



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА
КАБИНЕТ МИНИСТРА
Датум: 02.09.2020.
Београд
Немањина 22-26

ДИРЕКТОРИМА СРЕДЊИХ ШКОЛА

Поштовани,

Иако је пандемија изазвана Ковид-19 вирусом у значајној мери утицала на наш рад, Министарство просвете, науке и технолошког развоја наставља са корацима за увођење државне матуре у систем средњег образовања. До сада су спроведене опсежне припремне активности, а први корак ка конкретној реализацији државне матуре је пилотирање и провера изабраног модела.

Одлуком Министарства просвете, науке и технолошког развоја, ваша школа је изабрана као једна од 103 средње школе у којима ће, крајем октобра ове године, бити спроведен први пилот државне матуре. Циљ првог пилотирања државне матуре је да се, пре свега, провери квалитет испитних задатака које су у претходном периоду развиле радне групе за израду испитних материјала. У много мањем обиму биће тестирани и принципи и елементи процедура спровођења опште, уметничке и стручне матуре и завршног испита на крају средњег образовања и васпитања. Евалуација резултата првог пилотирања пружиће информације неопходне за даље кораке и одлуке. У том смислу, улога Ваше школе у овом процесу је од изузетног значаја.

Подршку Министарству просвете, науке и технолошког развоја за припрему, тестирање и спровођење завршних испита пружа Пројекат државне матуре (више информација можете видети на www.matura.edu.rs). Стручњацима пројекта поверен је и задатак припреме изабраних школа за пилотирање испита. **Наредних недеља представници Пројекта државне матуре ће Вас информисати и, кроз планиране састанке и обуке, припремати за организацију и спровођење пилотирања државне матуре.** С обзиром на епидемиолошку ситуацију и велики број учесника, састанци и обуке ће највероватније бити организовани он-лине.

Припреме за пилотирање ће бити организоване у складу са нацртом **Стручног упутства за спровођење опште, уметничке и стручне матуре у школској 2020/2021. години** и у складу са нацртом **Стручног упутства за спровођење завршног испита средњег стручног образовања и васпитања у школској 2020/2021. години**. Оба стручна упутства вам достављамо у прилогу овог дописа.

Више информација о планираним информативним састанцима, обукама и даљој динамици припрема за пилотирање завршних испита добићете наредних дана из Пројекта државне матуре.

Уколико имате питања или су Вам потребне додатне информације, молимо Вас да се јавите Пројекту државне матуре на е-адресу info@matura.edu.rs.

Београд, 02.09.2020.

МИНИСТАР
Младен Шарчевић

